



V Řitce 27.5. 2024

Č.j.: 206/2024

K dotazu oprávněného sdělujeme následující:

č 1/, 1).. Nepodařilo zjistit osobu jež měla ono administrativní pochybení způsobit, resp. absenci některých dokumentů. Při předávání celé dokumentace policii ČR v rámci šetření této dotační akce tyto dokumenty byly jednoznačně součástí dokumentace . Poté co, byal věc policií odložena, se závěrem, že nedošlo k žádnému porušení zákona, byly spisy vráceny obci. Na absenci těchto dokumentů se přišlo až v roce 2017, kdy je požadoval kontrolní orgán poskytovatele . Bohužel anabáze spisového materiálu, resp. dokumentace kontrolní orgán logicky nezajímala a přistoupil ke krácení dotace jak z hlediska víceprací tak i méněprací.

Pokud se se tazatel ptá, „kdo za to může“, jak již bylo výše uvedeno, nepodařilo se zjistit konkrétní osobu, důvodem je zejména skutečnost že ze spisovým materiálem, resp. jeho originálem bylo nadměrně fyzicky manipulováno důsledku jeho poskytování PČR a dalším kontrolním orgánům. Rovněž bylo do spisu nahlíženo. Hypoteticky nelze tedy vyloučit ani odcizení.

3. Jak již bylo sděleno v předchozích odpovědích krácení dotace, není škodou, na rozdíl od pokut penále apod. Věc byla projednána na zastupitelstvu v rámci schvalování splátkového kalendáře.

4. Na zpracování odpovědí se podílí celý obecní úřad

1/// protokol z fyzické kontroly ve spisu není, již při předchozím dotazu v rámci Inf. zákona tazatele se povinná pokoušela zajistit u nástupnické organizace (neboť RRSČ a ROP Stření Čechy již ukončili svou činnost), tj., na MMR ČR (resp. IROP) spisovou dokumentaci, konkrétně se jednalo o rozhodnutí o krácení dotace a schválení splátkového kalendáře. Tyto se nám posléze podařilo zajistit z jiného zdroje (administrátor projektu). Co se týká požadovaného protokolu, zaurovali jsme MMR o kopii dokumentace a kopii korespondence zasíláme v příloze. Zde povinná dává na zvážení oprávněné, zda nechce učinit dotaz dle 106/1999 Sb., ke Krajské finanční zprávě neboť informaci obdrží rychleji, než pokud nyní o ni požádá povinná.

(příloha)

